Dispositivos de instalacion
Armario de mando Ex d/envolvente vacia EXpressure

@RE SSURE

8280/.-62-2.21-2 N° de art. 267378

» Reduccion de costes gracias a peso y superficie de montaje
reducidos

» Gran flexibilidad para cambios en los encargos

» Mas espacio de instalacion gracias a mayor volumen de cons-
truccion

» Disefio de maquina y equipo mas compacto y flexible

» Mas funciones de control disponibles

» Reduccion del tiempo de planificacion y desarrollo de proyec-
to

» Reduccion de costes de operacion y mantenimiento

» Mayor superficie de montaje disponible y aumento de la
productividad

WebCode 8280A @

La nueva tecnologia de presion Ex dirige la presion de explosién a los armarios de mando, cajas
de control y otras envolventes seguras a través de canales de corriente. Asi, la envolvente de
presion Ex compacta, segura y fabricada de acuerdo con las dimensiones industriales del armario
de mando y con control fabricado con componentes industriales se puede colocar lo mas cerca

posible del proceso para las zonas 1y 2.

Datos técnicos

Protecciéon contra explosiones

Aplicaciones (zonas)

1
2

Homologacion IECEx gas

8280/0:
8280/5:

IECEX proteccion contra explosiones de
gas

8280/0: Ex db sb 1IB Gb
8280/5: Ex db eb ia [ia Ga] ib [ib Gb] mb op pr [op is] sb IIB T5...T3 Gb

Homologacion ATEX gas

8280/0:
8280/5:

ATEX proteccion contra explosiones de
gas

8280/0: & 11 2 G Ex db sb IIB Gb
8280/5: & Il 2 G Ex db eb ia [ia Ga] ib [ib Gb] mb op pr [op is] IIB T5...T3 Gb

Certificaciones

ATEX (BVS), ATEX (PTB), [ECEx (BVS), [ECEx (PTB)

Datos eléctricos

Tensién de funcionamiento asignada CA | 11 kV
Corriente de funcionamiento asignada 1250 A (T3)
Energia disipada Ta 40 °C T3 =3200W
T4=800W
T5=n/a
Energia disipada Ta 50 °C T4 =500 W
T3=2800W
T5=n/a
Energia disipada Ta 60 °C T4 =200 W
T3 =2500 W
T5=n/a

Condiciones ambientales

Temperatura ambiente Ta

| -40°C<Tas+60°C

Datos mecanicos

Grado de proteccion (IP)

| 1P66

2023-04-27
V0.72 ES

R. STAHL Schaltgerate GmbH | Am Bahnhof 30 | 74638 WALDENBURG
Tel. +49 7942 943 1700 | +49 7942 943 1777 | Email: sales.de@r-stahl.com | r-stahl.com

1/4


http://www.r-stahl.com
mailto:sales.de@r-stahl.com
https://r-stahl.com/es/es/productos/downloads/webcode/8280A
https://r-stahl.com/es/es/productos/materialid/267378
https://r-stahl.com/es/es/productos/materialid/267378

Dispositivos de instalacion
Armario de mando Ex d/envolvente vacia EXpressure

8280/.-62-2.21-2 N° de art. 267378

Datos mecanicos

Tamano de conexion de conductor de M10
proteccioén fuera

Junta de tapa Silicona
Tamafo tornillo de tapa 1 M12
Tamafo tornillo de tapa 2 M10
Tornillo de cancamo tapa M14
Tornillo de cancamo carcasa M20

Material Acero inoxidable
Montaje en el techo Tornillos
Tamano conex. conductor prot. M6

Descripcion conexiéon de conducto pro-
tector

Fuera /dentro de envolvente

Grosor de tapa 12 mm

Dimensiones internas (an. x al. x pr.) 1000 x 1400 x 700 mm
Profundidad de montaje con placa de 696 mm

base

Bisagra con

Volumen 980 dm?®

Peso 590 kg

Peso 1300,73 Ib

Montaje / Instalacién

Par de apriete tornillo tapa 1 32 Nm

Graficos técnico — Se reserva el derecho a modificaciones

1— =

1
U]

2

3—|

4— |

5— |

1= Rejilla

2 =Tornillo de la tapa

3 = Tapa de la envolvente

4 = Bisagra

5 = Punto de montaje para argollas de soporte
6 = Punto de montaje para argollas de transporte
7 = Envolvente

8 = Pasador de posicion

9 = Oreja de sujecion

10 = Placa base

11 = Placa base de conexién a tierra interna
12 = Disco de ruptura

13 = Tuerca ciega

14 = Bastidor

6
7

2023-04-27 R. STAHL Schaltgerate GmbH | Am Bahnhof 30 | 74638 WALDENBURG
V0.72ES Tel. +49 7942 943 1700 | +49 7942 943 1777 | Email: sales.de@r-stahl.com | r-stahl.com

2/4



Dispositivos de instalacion
Armario de mando Ex d/envolvente vacia EXpressure

8280/.-62-2.21-2 N° de art. 267378

Esquema de medida (todas las medidas en [pulgadas]) — Se reserva el derecho a modificaciones
>30[21,18]

Distancia de montaje (interior)

a larejilla

o

A = Distancia de montaje (exterior) a
otros objetos fijos

1= Rejilla [gazn;]aﬁo de la envolvente 20: A =134 mm
12 = Disco de ruptura E’Bag:‘?ﬁo de la envolvente 31: A =100 mm
Témaﬁo de la envolvente 41: A =162 mm
[6,38]
Tamafio de la envolvente 62: A =300 mm
[11,81]
~ 960 [37,81]
_ 5 o_af
T B“J
g :
5 PR
2 F B
1
o)
17 [0,67]
1080 [42,52]
i 1
1130 [44,49]
) 1066 [41,97] ) 900 [35,43] ) 3
529 [20,83 529 [20,83 5
\ [20.83] (20.83] } Mz | B
T 2 & C 2 0]

=

1466 [57,72)

W

=

1358 [53,46]

ggga'tffﬁ.;g,;.;.w%
B

e
o

£l
1140 [44,88]

i

2=

I -

Tamafo envolvente 62

6@ / ° °
Y I
.
.
© ol
I
| : i
o
©
° \ o

con 2 tapas

Accesorios

2023-04-27 R. STAHL Schaltgerate GmbH | Am Bahnhof 30 | 74638 WALDENBURG 3/4
V0.72 ES Tel. +49 7942 943 1700 | +49 7942 943 1777 | Email: sales.de@r-stahl.com | r-stahl.com



Dispositivos de instalacion STAHL

Armario de mando Ex d/envolvente vacia EXpressure

8280/.-62-2.21-2 N° de art. 267378

Argollas de soporte/transporte (contiene 2 unidades) N° de art.
M14, acero inoxidable, longitud de la rosca = 10 mm, para tapa tamafio 62 268427
Unidad de venta: 2 unidades
M20, acero inoxidable, longitud de la rosca = 30 mm, para envolvente tamafno 62 268669
= Unidad de venta: 2 unidades

Nos reservamos el derecho a modificar los datos técnicos, las dimensiones, los pesos, las construcciones y las opciones de entrega.

2023-04-27 R. STAHL Schaltgerate GmbH | Am Bahnhof 30 | 74638 WALDENBURG
V0.72 ES Tel. +49 7942 943 1700 | +49 7942 943 1777 | Email: sales.de@r-stahl.com | r-stahl.com

4/4


https://r-stahl.com/es/es
https://r-stahl.com/es/es

